

Hotel Hirschen Wildhaus | Passhöhe | CH-9658 Wildhaus +41 71 998 54 54 | www.hirschen-wildhaus.ch | info@hirschen-wildhaus.ch

Menu Hirschen – das Klassische

Nüsslisalat Chalet Max

Waldpilze I Ei I Knusper Speck I Hirschen Chnobli Dressing

Riesling Schaumsuppe

Thymian I Zimt I Croutons

Von unserem 800°-Beefer

Roastbeef vom Toggenburger Weide Rind Kartoffel-Lauch Gratin I Saisongemüse I Trüffel Jus

Dessertauswahl Chalet Max

Toblerone Mousse I Cheese Cake I Panna Cotta I Tirami Su I Zwetschgen Crumble

CHF 85.- pro Person

Menu Toggenburg - das Rustikale

Seluner Älplersuppe

Jura Trüffel I Crème Fraîche

Wildhuser Cordon Bleu

Bergsäuli I Rauchschinken I Sennenkäse

Dessertauswahl Chalet Max

Toblerone Mousse I Cheese Cake I Panna Cotta I Tirami Su I Zwetschgen Crumble

CHF 65.- pro Person

Menu Chalet Max – das Urchige

Salatschüssel Chalet Max

Kabis I Randen I Fenchel I Karotte Chalet Max Dressing

Raclette à discretion

Gschwellti I Essiggemüse I Toppings oder

Chalet Max Huusfondue

Fonduebrot I Kartoffeln I Essiggemüse oder

Fondue Chinoise à discretion

Pommes Frites | Essiggemüse | Saucen

Dessertauswahl Chalet Max

Toblerone Mousse I Cheese Cake I Panna Cotta I Tirami Su I Zwetschgen Crumble

> CHF 60.– pro Person CHF 85.– pro Person Chinoise

Geniessen Sie Ihren Anlass in urchig-gemütlichem Ambiente

Sichern Sie sich einen Termin für Ihre Weihnachtsfeier ab 8 Personen bei uns im Chalet Max zwischen dem 1. November 2024 und dem 31. Januar 2025.

Kontaktieren Sie uns auf event@hirschen-wildhaus.ch oder per Telefon via 071 998 54 54. Wir freuen uns, Sie bei der Planung und Organisation zu unterstützen.

